

平成 30 年 2 月 7 日
厚生労働省保険局調査課

健康保険・船員保険被保険者実態調査の訂正について

今般、健康保険・船員保険被保険者実態調査（平成 26 年 10 月）の協会（一般）統計表第 17・18 表について訂正を行う必要が生じました。訂正の概要は下記の通りとなっております。

利用者の方々にはご迷惑おかけしますことを深くお詫び申し上げます。

○ 実数の訂正の概要

【訂正の範囲】

- ・ 統計表第 17・18 表（平成 26 年 10 月）の「前期高齢者（再掲）」と「70 歳以上（再掲）」にかかる数値

【訂正方法】

- ・ 統計表第 17・18 表（e-Stat に掲載）の更新 等

平成 26 年 10 月 第 17 表

	訂正前	訂正後	訂正幅
前期高齢者(再掲)、加入者数	314,125	320,513	6,388
前期高齢者(再掲)、被保険者数総数	202,750	206,939	4,189
前期高齢者(再掲)、被保険者数男子	162,214	165,434	3,220
前期高齢者(再掲)、被保険者数女子	40,536	41,505	969
前期高齢者(再掲)、被扶養者数総数	111,375	113,574	2,199
前期高齢者(再掲)、被扶養者数男子	12,369	12,588	219
前期高齢者(再掲)、被扶養者数女子	99,006	100,986	1,980
70 歳以上(再掲)、加入者数	68,551	79,382	10,831
70 歳以上(再掲)、被保険者数総数	32,752	41,529	8,777
70 歳以上(再掲)、被保険者数男子	25,919	33,320	7,401
70 歳以上(再掲)、被保険者数女子	6,833	8,209	1,376
70 歳以上(再掲)、被扶養者数総数	35,799	37,853	2,054
70 歳以上(再掲)、被扶養者数男子	5,895	5,990	95
70 歳以上(再掲)、被扶養者数女子	29,904	31,863	1,959

平成 26 年 10 月 第 18 表

	訂正前	訂正後	訂正幅
前期高齢者(再掲)、加入者数	593,889	604,443	10,554
前期高齢者(再掲)、被保険者数総数	414,608	421,817	7,209
前期高齢者(再掲)、被保険者数男子	313,616	318,791	5,175
前期高齢者(再掲)、被保険者数女子	100,992	103,026	2,034
前期高齢者(再掲)、被扶養者数総数	179,281	182,626	3,345
前期高齢者(再掲)、被扶養者数男子	16,414	16,704	290
前期高齢者(再掲)、被扶養者数女子	162,867	165,922	3,055
70 歳以上(再掲)、加入者数	151,218	172,275	21,057
70 歳以上(再掲)、被保険者数総数	96,754	113,844	17,090
70 歳以上(再掲)、被保険者数男子	72,519	86,268	13,749
70 歳以上(再掲)、被保険者数女子	24,235	27,576	3,341
70 歳以上(再掲)、被扶養者数総数	54,464	58,431	3,967
70 歳以上(再掲)、被扶養者数男子	6,841	6,972	131
70 歳以上(再掲)、被扶養者数女子	47,623	51,459	3,836